

发挥农业现代化作用,以好想你、雏鹰、正龙为“龙头” 新郑农业产业化集群蓄势待发

本报讯 新郑市发挥新型农业现代化基础作用,初步形成了好想你、雏鹰、正龙3个农业产业化集群。

今年以来,新郑加大设施农业、观光农业等项目建设。目前,全市农田灌溉机井升级改造新增项目已完成。通过新打配电机井、新建变压器台区、架设高低压线缆、平整土地等措施,新郑市对薛店镇莲花路两侧1.6万亩农田进行改造,建成现代农业示范区。新郑市坚持以农产品标准化生产基地建设为龙头,推进集中连片开发、典型示范带动。新郑市开展“万名科技人员包万村”活动,培训农民5000人次。加大对优秀农业协会等组织的奖补力度。

农业产业化集群就是以农业优势资源为基础,以若干个涉农经营组织为主体,以农业产业化龙头企业为支撑,以相关服务机构为辅助,以加工聚集地为核心,以辐射带动周边区域为范

围,围绕农业相关联产业发展种养、加工和物流,形成上下游协作紧密、产业链相对完整、辐射带动能力较强、综合效益达到一定规模的生产经营群体。

目前,新郑市初具雏形的农业产业化集群共有3个,分别为好想你枣制品产业化集群、河南雏鹰畜牧产业化集群、河南省正龙食品产业化集群。

好想你枣业股份有限公司作为国内红枣行业规模最大、技术先进、产品种类多、销售网络覆盖最全的企业,现已发展成为拥有5家全资子公司和2家非控股子公司的大型企业集团,产业链延伸至红枣加工、销售、红枣种植、种苗培育、特色旅游等与红枣相关的广泛领域。目前,该公司正涉足木本粮行业,大力开发前景更广阔的本木粮产品。

雏鹰农牧集团股份有限公司是综合性、现

代化的大型农牧企业,经营范围包括生猪养殖及销售、种猪繁育、种蛋生产、鸡苗孵化、粮食收储、生猪屠宰、生鲜肉制品加工、蔬菜种植、冷链仓储与物流等服务。目前,该公司15万吨冷鲜肉暨40万吨饲料加工项目已开建。

河南省正龙食品有限公司是白象食品集团核心企业,是以食品开发、生产、销售为主的集科、工、贸为一体的大型企业,在新郑的厂区位于薛店镇,主营业务为方便面、挂面、面粉、调味料、方便粉丝和米线等。该公司企业综合实力、市场占有率在同行业中名列前茅。

据了解,通过农业产业化集群发展,有利于新郑市加快实现一、二、三产业融合,实现农业与工业、商业、运输业、金融业等产业的紧密结合,增强区域经济发展活力,加快实现农业工业化、农村城镇化、农民职业化。

记者 王军方

金水区开展卫生应急知识“街宣”

本报讯 昨日上午,金水区卫生局在文博广场开展卫生应急知识宣传活动,辖区29家医疗机构和疾病预防控制中心、区卫生监督所参加了活动。

活动现场,金水总医院、河南省职工医院医疗急救人员跪在人体模型右侧讲解心肺复苏术注意事项,吸引了大批市民观摩、咨询和现场学习。一位市民全程体验了心肺复苏术,感慨地说:“急救知识与我们老百姓的日常生活,切身利益息息相关,这个活动向我们宣传了院前急救知识,增强了我们自救互救能力,对提高病人生存率很有意义。”

记者 王翠 通讯员 薛淑娜 文/图



荥阳开通“农科”热线

周一到周五专家值班“坐诊”
免费为农民提供种植、养殖、政策法规等方面咨询服务

本报讯 “一个电话,专家上门服务。”荥阳市广武镇陈沟村果农陈广献激动地告诉记者。

2011年,陈广献从外地引进近百棵品种桃树,一直疯长,不见结果。于是,就拨打荥阳科普热线149求助。接到热线后,荥阳市立马组织科协科普149为民服务热线专家范越峰和荥阳市科协机关干部一道来到陈广献的

果园。

在果园里,专家一边帮助陈广献修剪果树,一边讲解病虫害防治办法,还帮助清理果园残枝杂草,并送去了《农家参谋》等科普书籍。

据了解,149为民服务热线以服务农业科技为主,每周一到周五专家值班“坐诊”,主要免费为农民提供种植、养殖、林果、蔬菜、卫生

保健、政策法规等方面科技信息咨询服务,帮助农民解决在种植、养殖等方面遇到的问题。自开通以来,共受理热线674个,当面接受群众咨询383人次,专家到田间、果园、养殖场现场服务161人次,提供新技术23项、新产品13个,得到广大农民朋友的好评。

记者 王战龙 通讯员 慎超 陈旭柯

登封母女演双簧骗婚

见面礼索要一万一千元,这叫“万里挑一” 案发后女儿自首,母亲潜逃

本报讯 得知大龄男子何武强家有存款,登封女子陈素珍便撺掇已婚女儿高晓平合演双簧,以结婚的名义骗取何武强现金共计6万元。东窗事发,女儿高晓平投案自首,陈素珍闻风潜逃。

2011年8月25日,登封市公安局刑警二中队接到何武强报案称:2011年农历五月至六月期间,家住登封市唐庄乡的高晓平和其母亲陈素珍,通过媒人以结婚的名义,先后多次从何武强处骗钱,共计骗走现金6万元。

警方随即展开调查。

2012年4月10日下午,嫌犯高晓平到公安机关投案自首。经讯问,高晓平对自己的犯罪事实供认不讳。高晓平出生于1988年,登封市

唐庄乡人。

据高晓平交代,2011年5月份,高晓平的母亲陈素珍知道高晓平和丈夫董某感情不好,一年到头大部分时间都住在娘家,就撺掇高晓平再找个婆家。高晓平信以为真。几天后,陈素珍带着高晓平来到何武强家,何武强对长相出众的高晓平一见钟情,陈素珍当场提出,高晓平不能白见面,既然何武强第一次见面就相中了高晓平,就那给11000块钱。“这就叫万里挑一。”陈素珍说。

一星期后,何武强到陈素珍家认门,陈素珍索要了两万元,称这是“两全其美”。

又过了七八天,何武强又到陈素珍家送彩

礼谈婚论嫁,陈素珍索要了两万元,称这是“好事成双”。

转眼到了6月底,结婚日期已定,陈素珍又让何武强给高晓平买“三金”准备结婚用。“何武强总共给我6万元左右,钱都是我妈陈素珍拿着的,我花了3万元左右。”高晓平交代说,“农历六月份我和何武强举行了结婚仪式,仪式结束后我妈就偷偷带我走了,我就没有准备和何武强过日子,我妈也不让我和何武强过日子。”

截至记者发稿,高晓平已被登封市检察院提起公诉,目前警方正加紧抓捕嫌犯陈素珍。(文中人名均系化名)

记者 袁建龙 通讯员 许银莉 闫剑

新密市人社局“五送”为民

本报讯 新密市人社局驻超化镇油坊沟村帮扶工作队近日开展了“五送”活动,即送政策:发放劳动保障法律法规、职业技能鉴定、小额贷款贷款、就业培训优惠政策手册;送健康:与新密市永生中医院协调联系,为村民做了全方位健康检查并发放了健康知识手册;送关怀:工作队自筹资金购买了电风扇、清凉油、人丹等降温降暑物品,送给老党员老同志;送服务:制作了《便民服务联系卡》,把驻村帮扶人员的姓名、手机号码和七大领域职责印制在卡片上,逐户发放到村民手中;送技术:工作队联合市劳动就业培训学校,使村民根据自身需要免费培训。记者 王银廷 通讯员 梁会刚

行政执法服务卡发放便民

本报讯 为了更好地在网格内为居民服务,方便市民,昨日,记者从中原区行政执法局汝河中队获悉,该队为每位队员印制了500张便民服务卡发放给辖区居民,便于辖区居民求助或投诉。据该中队队长樊向阳说,便民服务卡上有各队员的联系方式,市民可以通过便民服务卡,获得政策法规咨询、处理投诉举报、日常城市管理、便民服务活动等内容。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

经二路36处违章“顽疾”清除

本报讯 伴随着“轰隆隆”一声响,矗立多年的违章门面房逐渐消失。

7月3日上午,花园路街道联合各部门对纬五路和经二路交叉口南东西两侧36处违章建筑予以清除。“这36家门面房地属省卫生厅社区管理范围,占用省卫生系统公共单位用地,属于违章建筑。同时,目前规划需要增设停车场和公共绿地,因此进行统一整治。”街道分包社区第一书记张浩介绍道。昨日,他们联合市规划局、区城管、工商、公安、巡防多部门对此“顽疾”予以清除。

记者 王翠 通讯员 曹建刚 陈欣

登封市供销社布网络惠民生

本报讯 登封市供销社以网格化管理为载体,立足行业布网络、严排查、保供应,主动发挥为农服务功能,着力构架为农服务便民体系。

结合供销社行业实际,突出对食品经营、烟花爆竹、部门防汛等安全经营等进行了彻底的排查摸底,对存在的安全隐患及时给予了整改和消除。

“依托网格化管理,登封市供销社将在规划建设的34个新型农村社区中设立150个农村社区便民超市和60个再生资源回收点,真正为社区居民提供一个安全便利的消费环境。”该社主任吴建洪说。

记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

新密举办预防职务犯罪书画展

本报讯 近日,由新密市预防职务犯罪工作领导小组主办、新密市人民检察院和新密市文学艺术界联合会承办的“新密市第四届预防职务犯罪书画展”在新密市老年活动中心开幕。

此次书画展主题突出,体现预防特色、形式多样、方法灵活。旨在借用传统文化艺术形式融入时代新内涵,倡树正义,加强廉政法制教育,鞭挞腐败与丑恶。

作品包括书法、绘画、摄影等130余件,内容涉及廉政诗词、廉政对联、廉政格言警句等。

记者 王银廷 通讯员 王丽丽

本
报
县
市
站
发
行
电
话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811